

镇坪“山货”走俏高校

通讯员 江涛

为进一步加强校地交流合作,扎实推进消费扶贫,开展招商引资、企业协同共建、文旅融合发展,不断巩固深化苏陕协作成果,10月19日,作为苏陕协作帮扶镇坪县的中国药科大学,在校内开专场展销来自镇坪县的原生态特色农副产品,吸引了不少老师和学生前来围观和购买,大家手里提着大袋小袋,收获颇丰。

“这个活动办得好,既帮助贫困户和当地企业,又让消费者买到了绿色健康产品,可谓一举两得。”来自南京师范大学在校交流学习的李老师购买了木耳、腊肉、蜂蜜等产品,他对这个活动赞不绝口。

“我为扶贫产品代言”是展销会现场的“重头戏”之一,县长李平一行拿起手里的菊花茶,当起了扶贫产品代言人,为中国药科大学师生介绍了镇坪特色农产品:“我们镇坪的金丝皇菊,具有香、甜、润三大特点,常饮能养肝明目、清热祛火、降脂降压、润肠排毒,是典型的长寿饮品。”

过年来定定点帮扶,中国药科大学选派了7名专家到镇坪挂职,50余名教授到县交流,投入帮扶资金1500余万元,助力镇坪县脱贫摘帽。



日前,石泉县举办了为期十天的第十五届中小学生运动会,此次运动会设有篮球、乒乓球、田径三个大项,共设了100多个小项,共有来自全县各中小学生的5000多名选手参加体育竞技。

金消息

市司法局规范司法鉴定机构和鉴定人执业行为

本报讯(通讯员 徐丽)为全面贯彻落实陕西省司法厅《关于开展司法鉴定行业警示教育活动的通知》,进一步规范司法鉴定机构和鉴定人的执业行为,近日,市司法局召开司法鉴定行业警示教育会议。

白河优质农产品亮相第27届杨凌农高会

本报讯(通讯员 汪银春 陈琳)近日,在第27届中国杨凌农业高新科技成果博览会上,白河县特色农产品备受青睐。

汉阴扶贫局入村开展主题党日活动

本报讯(通讯员 吴静文)10月25日,汉阴县扶贫局党支部与合心村党支部联合开展“重阳节敬老活动暨健康养生讲座”主题党日活动,扶贫局老干部、合心村四支队伍人员欢聚一堂,开展讲座,共话重阳。

汉滨公安服务群众零距离

本报讯(通讯员 陈智婷)连日来,市公安局汉滨分局创新社会治理平安创建工作,把与群众息息相关的事故入到日常工作,把各项公安工作触角延伸到一线,提升广大群众的安全感和满意度。

中建路桥集团持续助力地方脱贫

本报讯(通讯员 赵攀飞)10月24日,岚皋县花坝村党支部、花坝村村民委员会送了一面“修筑路造福岚皋、扶贫帮困央企先行”的锦旗,给中建路桥集团有限公司安岚项目部,以此感谢该公司近几年

业扶贫、房屋租赁、蔬菜畜禽销售等二、三产业发展方面发挥重要作用。据不完全统计,该公司在承建安岚高速施工期间租用蜡烛村、花坝村周围村民房屋累计40余户,总计村民每年房屋租金收入约60余万元,为当地村民提供就业岗位约1450个,收购农户自家富裕的农产品,让当地老百姓实实在在获得实惠。

中建路桥集团持续助力地方脱贫

来在建设安岚高速公路中助力花坝村周边修缮出行道路、增收创业、脱贫攻坚等方面的积极贡献与付出。

一个高效的村级治理平台必须要激发群众的内生动力

“321”治理模式的“1”就是着力建强以村党组织为核心的“六位一体”村级组织体系,全面推行“两说一商”议事协商制度,建立县镇镇管服保障机制,并以信息化服务为助推,构建多方主体参与的基层高效治理“大平台”,形成政治引领、法治保障、德治教化、自治强基、智治支撑的乡村治理工作格局,让老百姓由被动接受管理转变为主动参与治理,实现“共建、共治、共享”。

平利县长安镇垃圾填埋场工程项目环境影响评价二次公示

根据《中华人民共和国环境保护法》、《中华人民共和国环境影响评价法》、《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)的要求,建设单位应当依法听取环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织的意见。《平利县长安镇垃圾填埋场工程项目环境影响报告书》(征求意见稿)已形成,建设单位现将征求意见稿进行公示,并征求公众意见。

平利县双鑫重晶石矿有限公司矿区生态环境综合治理及重晶石矿选矿节能技改项目环境影响评价二次公示

根据《中华人民共和国环境保护法》、《中华人民共和国环境影响评价法》、《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)的要求,建设单位应当依法听取环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织的意见。《平利县双鑫重晶石矿有限公司矿区生态环境综合治理及重晶石矿选矿节能技改项目环境影响报告书》(征求意见稿)已形成,建设单位现将征求意见稿进行公示,并征求公众意见。